
 

Z á p i s n i c a 

 

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kojšov 

konaného dňa 16.3.2026 o 17:00 hod. v priestoroch Kultúrneho domu v Kojšove 

 

Prítomní: 

Starostka obce:      MVDr. Tatiana Andrašková 

Hlavný kontrolór:  Bc. Gabriela Kopnická, MBA 

Poslanci:                Ing. Gabriela Lešková, Jarmila Lešková, Mgr. Lukáš Mackovjak,  

                               Bc. Lucia Martonová 

Verejnosť:              podľa prezenčnej listiny 

Zapisovateľ:          Bc. Lucia Martonová 

Prizvaná:               JUDr. Monika Meňhertová – právna zástupkyňa 

Neprítomní - ospravedlnení: 

Poslanci:                Ján Graban, Emil Škrobian, Jozef Varecha 

 

Program zasadnutia: 

1. Otvorenie zasadnutia  

2. Schválenie programu zasadnutia   

3. Voľba overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie  

4. Kontrola plnenia uznesení  

5. Interpelácie poslancov  

6. Diskusia 

7. Záverečný účet obce Kojšov 

8. Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

9. Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026 

10. Správa hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce nad   

20 000€ 

11. Správa hlavného kontrolóra o kontrole za rok 2025  

12. Rozdelenie finančných prostriedkov získaných z vianočného benefičného koncertu 

13. Rôzne – Žiadosť ML Košice o udelenie výnimky zo zákazovej značky na cestnej komunikácii 

                    Kojšov – časť Reka 

                 - Žiadosť o poskytnutie dotácie HORAL Kojšov 

                 - Žiadosť o poskytnutie dotácie Moto Racing Kojšov 

                 - Informácia o prebiehajúcich projektoch obce Kojšov  

14.Záver 

 

K bodu č.1 : Otvorenie zasadnutia 

Zasadnutie Obecného zastupiteľstva obce Kojšov (ďalej aj len „OZ“) otvorila starostka obce Kojšov 

MVDr. Tatiana Andrašková (ďalej aj len „starostka obce“) o 17:00 hod.,  ktorá všetkých srdečne 

privítala na 22. zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce Kojšov a oznámila, že sa robí zvukový 

záznam zo zasadnutia OZ, poprosila všetkých prítomných, aby si stíšili zvonenie na mobilných 

telefónoch. 

Starostka MVDr. Tatiana Andrašková konštatovala, že na zasadnutí je prítomných 4 zo 7 poslancov. 

Poslanci Emil Škrobian a Jozef Varecha sa z pracovných dôvodov vopred ospravedlnili za 

neprítomnosť, pán Ján Graban je dlhodobo práce neschopný. Na základe prítomnosti poslancov 

starostka vyhlásila, že obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné. 

 

 



 

 

K bodu č.2 : Schválenie programu zasadnutia 

Starostka obce predložila návrh programu zasadnutia obecného zastupiteľstva. Poslanec Mgr. Lukáš 

Mackovjak vzniesol pripomienku k nedodržaniu lehoty na zverejnenie programu zasadnutia, keď 

uviedol, že program bol zverejnený dňa 13.03.2026  a zasadnutie sa koná 16.03.2026. Zároveň 

poukázal na to, že materiály k zasadnutiu mu boli doručené neskoro, čím podľa jeho vyjadrenia nemal 

dostatočný čas na prípravu. Z uvedeného dôvodu navrhol zrušenie zasadnutia. 

K pripomienke sa vyjadrila právna zástupkyňa obce, hlavná kontrolórka a starostka obce, ktoré 

uviedla, že postup bol v súlade s platnou legislatívou a nebol dôvod zrušenia zasadnutia. 

Starostka obce následne dala hlasovať o pokračovaní v rokovaní podľa predloženého programu.  

Obecné zastupiteľstvo hlasovaním schválilo pokračovanie zasadnutia a program rokovania. 

 

Uznesenie č. 232/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov  

a) schvaľuje program zasadnutia obecného zastupiteľstva 

b) schvaľuje upravený program zasadnutia obecného zastupiteľstva v prednesenom rozsahu  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 1 

Zdržal sa: 0 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu č.3 : Voľba overovateľov zápisnice a členov návrhovej komisie 

Starostka obce navrhla za overovateľov zápisnice Jarmilu Lešková a Mgr. Lukáša Mackovjaka a 

za členov návrhovej komisie Ing. Gabrielu Leškovú a Bc. Luciu Martonovú. Následne dala hlasovať 

za tento návrh.  

 

Uznesenie č. 233/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov 

a) určuje overovateľov zápisnice : Mgr. Lukáš Mackovjak, Jarmila Lešková 

b) volí návrhovú komisiu v zložení: Ing. Gabriela Lešková, Bc.Lucia Martonová 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 4 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

 

K bodu č.4 : Kontrola plnenia uznesení 

Starostka obce vykonala kontrolu plnenia uznesení z predchádzajúcej schôdze. Prečítala uznesenia 

z posledného OZ č. 221 až  231/2025. Po prečítaní skonštatovala, že boli splnené. 

Do diskusie ku kontrole plnenia uznesení vstúpil poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak, ktorý sa vyjadril 

k návrhu na zvýšenie platu starostky o 5%, kde na predchádzajúcom zastupiteľstve bolo predsedom 

finančnej komisie povedané, že ide o sumu 1600€, pričom podľa jeho výpočtu by toto zvýšenie 

predstavovalo sumu presahujúcu 5000€. Starostka následne objasnila, že k samotnému navýšeniu 

platu zatiaľ nedošlo a daná záležitosť bude uzatvorená v mesiaci marec.  

 



 

Uznesenie č. 234/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení zo zasadnutia OZ 

zo dňa 16.12.2025. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 4 

Proti: 0 

Zdržal sa: 0 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu č.5 : Interpelácia poslancov 

V rámci vodu interpelácií vstúpil poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak s otázkou týkajúcou sa návrhu 

všeobecne záväzného nariadenia o chove domácich zvierat, ktorý nebo zaradený do programu 

rokovania. 

Starostka obce uviedla, že predmetný návrh bol v minulosti dvakrát zaradený do programu 

zasadnutia, avšak bol stiahnutý. Ďalej vysvetlila, že v aktuálnom období nebol návrh opätovne 

zaradený z dôvodu zákonnej povinnosti zverejniť záverečný účet obce na úradnej tabuli, pričom 

z kapacitných dôvodov nebol priestor na súčasné zverejnenie návrhu nariadenia. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak sa informoval o žiadosti zariadenia Pro Vitae týkajúcej sa doplatenia 

určitej sumy za občana obce. Uviedol, že predmetná záležitosť mala byť zaradená do programu 

rokovania, avšak v programe ju nenašiel. 

Starostka obce uviedla, obci zo zákona nevyplýva povinnosť schvaľovať príspevky pre zariadenia 

sociálnych služieb obecným zastupiteľstvom, keďže ide o kompetenciu starostu. Ďalej informovala, 

že obec obdržala žiadosť zo zariadenia Pro Vitae o príspevok približne vo výške 1 700€. Na základe 

konzultácií s právničkou bolo zariadeniu oznámené, že obec nemala uvedený výdavok schválený 

v rozpočte a v súčasnosti nedisponuje finančnými prostriedkami na jeho poskytnutie. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak následne vyjadril svoj osobný názor, že danému občanovi mohla 

byť zo strany obce venovaná väčšia pozornosť vzhľadom na jeho prínos pre obec, pričom rozhodnutie 

ponechal v kompetencii starostky.  

Starostka obce doplnila, že zo strany zariadenia zatiaľ nebola doručená odpoveď a v prípade jej 

doručenia sa bude obec predmetnou záležitosťou opätovne zaoberať, prípadne aj na pracovnom 

stretnutí. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak ďalej poukázal na dlhodobo nefunkčné komisie pri obecnom 

zastupiteľstve, pričom uviedol, že viaceré komisie, vrátane sociálnej komisie neplnia svoju funkciu. 

Zároveň zdôraznil, že práve sociálna komisia by mohla k podaným žiadostiam zaujať aspoň poradné 

stanovisko. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak sa ďalej informoval o stave realizácie novej webovej stránky obce 

a zavedenia informačných SMS pre občanov, ktoré boli predmetom schvaľovania na zasadnutí 

obecného zastupiteľstva v mesiaci október. Uviedol, že od schválenia uplynulo približne pol roka, 

pričom podľa jeho názoru nedošlo k viditeľnému posunu, napriek tomu, že je služba uhrádzaná. 

Starostka obce uviedla, že webová stránka je v súčasnosti vo fáze dokončenia. Zároveň doplnila, že 

je potrebné zaškolenie zamestnancov obce pre prácu s novým systémom. Uviedla, že realizáciu 

ovplyvnili aj organizačné a personálne okolnosti. Ďalej informovala, že projekt je realizovaný 

v spolupráci so spoločnosťou Webex a firmou ITISEL, pričom je potrebné zabezpečiť aj odbornú 

spôsobilosť pre niektoré činnosti. Spustenie webovej stránky je podľa jej vyjadrenia otázkou krátkeho 

času po zaškolení zamestnancov a finálnom preklopení systému. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak sa ďalej informoval na režim fungovania obecnej posilňovne, najmä 

na informácie o jej dostupnosti pre verejnosť 24/7. Zaujíma ho či má posilňovňa schválený 

prevádzkový poriadok, ako sú zabezpečené hygienické a bezpečnostné podmienky, kto je 

zodpovedná osoba a či obec nesie zodpovednosť za jej voľné využívanie verejnosťou. 

Starostka obce uviedla, že posilňovňa aktuálne funguje na základe nahlásenia vopred zodpovednej 



 

osobe Tomášovi Tancárovi. Prevádzkový poriadok ešte nie je schválený a bude predmetom 

rokovania. Dohľad nad prevádzkou bude zabezpečovaný aj novoprijatou zamestnankyňou obce. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak žiada či by bolo možné na najbližšie zastupiteľstvo predložiť správu 

o fungovaní a aktuálnom stave obecného podniku Služby Kojšov s.r.o. vrátane ekonomického 

zhodnotenia. 

Starostka obce súhlasí s predložením správy. Uvádza, že ekonomické výsledky budú súčasťou 

záverečného účtu obce a konsolidovanej účtovnej uzávierky. Podnik je aktuálne v pluse, pričom zisk 

sa použije na krytie strát z minulých rokov. Presné čísla budú známe po dokončení na najbližšom 

zastupiteľstve. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak upozorňuje na oneskorené zverejňovanie zmlúv v Centrálnom 

registri zmlúv, konkrétne pri zmluve s firmou KB Plus a pri ďalších zmluvách (napr. používanie 

vozidla), ktoré boli zverejnené až s odstupom, hoci na ich základe už prebiehali platby. Žiada 

dôslednejšie dodržiavanie zákonných termínov. Položená bola otázka k prenájmu tlačiarne. 

Starostka obce pripúšťa oneskorené zverejnenie niektorých zmlúv a vysvetľuje to organizačnými 

dôvodmi a obmedzeným prístupom do registra. Uvádza, že zmluvy sú účinné až po zverejnení a obec 

situáciu eviduje. K výdavkom dopĺňa, že ide o prenájom tlačiarne na základe zverejnenej zmluvy, 

pričom podrobnejšie vysvetlenie bude možné poskytnúť na ďalšom zasadnutí.  

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak  sa pýta na vysporiadanie pozdĺžnosti voči obci u nájomcov (Krčma 

pod hoľou a pani Ľorková), pričom pripomína, že doplatenie dlhov bolo podmienkou pri zmene 

nájomných zmlúv. 

Starostka obce uvádza, že v prípade Krčmy pod hoľou sú pozdĺžnosti vysporiadané. Pri pani Ľorkovej 

potvrdzuje čiastočnú úhradu, avšak presný stav nevie aktuálne potvrdiť a informáciu doplní na 

najbližšom zastupiteľstve. 

Poslankyňa Ing. Gabriela Lešková sa pýta na aktuálny stav riešenia prípadu finančných prostriedkov, 

ktoré odišli z účtu obce a či už prebehlo súdne pojednávanie. 

Starostka obce uvádza, že pojednávanie bolo síce vytýčené, avšak z dôvodu jej práceneschopnosti 

bolo odročené. Nový termín pojednávania zatiaľ nebol určený. 

Poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak  sa pýta na stav trestného oznámenia podaného na základe 

inventarizácie majetku obce, pri ktorej boli zistené chýbajúce veci a či je prípad už ukončený. 

Starostka obce uvádza, že prípad nebol ukončený, ale bol políciou pozastavený z dôvodu nezistenia 

páchateľa. 

 

K bodu č.6 : Diskusia 

Na začiatku diskusie vystúpil poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak, ktorý poschválil zlepšenie 

informovania na Facebookovej stránke obce, no upozorňuje na potrebu lepšej správy obsahu. 

Navrhuje pravidelne odstraňovať neaktuálne príspevky (napr. o zatvorenej pošte či stratách vecí), aby 

bola stránka prehľadnejšia a obsahovala aktuálne informácie. Zároveň poukazuje na chýbajúcu 

pozvánku na zasadnutie zastupiteľstva. 

Diskusia na zasadnutí obecného zastupiteľstva bola mimoriadne obsiahla a dotýkala sa širokého 

spektra problémov, od individuálnej sociálnej pomoci až po podozrenia z neefektívneho nakladania 

s verejnými prostriedkami. 

Ivan Leško 

Prípad pána Mackovjaka a sociálna politika obce : Občan vyčítal starostke, že obec odmieta 

pomôcť pánovi Mackoviakovi s doplatkami v zariadení Pro Vitae, hoci ide o dlhoročného obyvateľa, 

ktorý celý život platil obci dane. Upozornil na existenciu zmluvy z roku 2022, ktorá riešila podobný 

prípad, a pýtal sa, či obec plánuje občanov segregovať alebo diskriminovať. Možnosti ubytovania: 

Diskutujúci pripomenul, že obec disponuje bezbariérovým bytom, kde by mohol byť pán Mackoviak 

umiestnený, a mohol by sa mu venovať terénny sociálny pracovník. Pripomenul starostke, že pán 

Mackoviak sa po voľbách hrdil tým, že ju volil („Ja som volil Taničku“), a pýtal sa, či je toto jej 

vďačnosť. JUDr. Monika Meňhertová (starostka  obce vysvetlili, že žiadosť zo strany Pro Vitae (vo 

výške cca 1 700 EUR) nie je formulovaná ako príspevok pre konkrétnu osobu, ale ako príspevok na 

prevádzkové náklady zariadenia. Starostka uviedla, že záležitosť považuje za otvorenú a hľadá 



 

možnosti aspoň čiastočnej kompenzácie. 

Podozrenia z predražených nákupov (Zberný dvor) : V diskusii zazneli konkrétne porovnania cien 

vybavenia zberného dvora s trhovými cenami: Počítač a IT technika: Podľa diskutujúcich obec kúpila 

počítač za 1 190 EUR (celý IT balík za 2 400 EUR), pričom porovnateľný stroj stojí 500 EUR. 

Spomenuli firmu Libreta SR zo Žipova, ktorá podobné vybavenie dodala inej obci lacnejšie (1 800 

EUR). Váha: Obec ju kúpila za približne 20 000 EUR (zmluva uvádza 25 900 EUR), hoci je podľa 

občana dostupná na internete za 11 000 až 15 100 EUR aj s montážou a dovozom .Unimobunka: Cena 

v zmluve je 25 000 EUR, zatiaľ čo voľne dostupná cena na internete je podľa diskutujúcich 9 000 

EUR. Šmykový nakladač: Obec ho kúpila za 83 000 EUR. Jeden z diskutujúcich (konateľ firmy) 

uviedol, že reálna cena od dodávateľa je 60 000 EUR s DPH. Starostka zdôraznila, že všetko prebehlo 

cez elektronické verejné obstarávanie, ktoré dvakrát kontroloval riadiaci orgán bez nálezu 

pochybenia. Občania však namietali, že úradníci kontrolujú len „paragrafy“, nie reálne trhové ceny. 

Starostka informovala, že zákazka bola obstarávaná prostredníctvom externej firmy, ktorá 

obstarávanie realizovala, vyžiada si vysvetlenie. 

 

Ing. Ján Tchúr 

Odpadové hospodárstvo a poplatky : Občania kritizovali poplatok 31 EUR na osobu, ktorý 

považujú za najvyšší v regióne (v porovnaní s Margecanmi či Žakarovcami). 

Frekvencia vývozu: Diskutujúci namietali, že v Kojšove sa odpad vyváža každé tri týždne, kým inde 

každé dva, čo spôsobuje zápach a problémy s psami rozťahujúcimi vrecia. 

Spaľovanie odpadu: Zaznelo vážne podozrenie, že kvôli vysokým cenám mnoho ľudí v obci páli 

komunálny odpad v kotloch na tuhé palivo (najmä večer po tme), čo je cítiť v ovzduší. 

Stavebný odpad: Kritika smerovala k sume cca 800 EUR za drvenie a likvidáciu stavebného odpadu 

zo školy v prírode. Starostka podotkla, že stavebný odpad bol ponúknutý na úpravu ciest pre urbársku 

spoločnosť, ale materiál (tehly a kvádre) bol po konzultácii a životným prostredím vyhodnotený ako 

príliš mäkký na vyspravenie ciest, preto musel byť vyvezený na legálnu skládku stavebného odpadu. 

Doprava a Mestské lesy Košice (ML KE) : Občania poukázali na katastrofálny stav ciest v časti 

Reka a na ceste do Veľkého Folkmara, ktoré kamióny ničia. Opravy, ktoré lesy realizovali v minulosti, 

nevydržali ani 12 mesiacov. Diskutujúci navrhol, aby ML KE neplatili len za sezónu, ale ročný 

paušálny poplatok za prejazd, inak nech jazdia cez Suchý vrch. Starostka uviedla, že 1-ročná zmluva 

skončila, platí zákazová značka na prejazd vozidiel ML a o novej žiadosti sa bude rokovať na 

samostatnom stretnutí. 

Pripomienka k projektu Školy v prírode: Zaznela kritika výdavku 7 000 EUR na vizualizáciu školy 

v prírode, ktorú doteraz nikto nevidel, pričom jej realizácia cez rôzne „vízie“ je podľa občanov 

nereálna. 

Pripomienka k havarijnému  stavu oporného múru: oporný múr pri rodinnom dome P. 

Hadbavného je v kritickom stave. . Starostka uviedla, že projekt je hotový, ale výzvy na vodné toky 

sú pozastavené. Občan to označil za banálnu vec. 

Športoviská: multifunkčné ihrisko je zdevastované, siete sú roztrhané a nie sú funkčné všetky svetlá. 

Starostka informovala, že bola podaná žiadosť o dotáciu na revitalizáciu tohto ihriska. 

 

Mgr. Lukáš Mackovjak 

Čistička odpadových vôd (ČOV): Starostka informovala o poškodených prevzdušňovacích terčoch, 

na ktoré už má cenovú ponuku a plánuje ich výmenu na jar. 

Na záver diskusie poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak poďakoval kolegom poslancom Emilovi 

Škrobianovi a Jozefovi Varechovi za ich iniciatívu a aktivitu pri čistení a orezávaní drevín popri 

cestnej komunikácii medzi obcami Veľký Folkmar a Kojšov. Zároveň ocenil organizáciu uvedenej 

činnosti a vyjadril názor, že realizované úpravy prispeli k zlepšeniu prehľadnosti a bezpečnosti 

cestnej premávky na danom úseku. 

 

K bodu č. 7 : Záverečný účet obce Kojšov 

Obecné zastupiteľstvo prerokovalo záverečný účet obce za príslušné rozpočtové obdobie. V rámci 



 

tohto bodu boli predložené a vzaté na vedomie jednotlivé odborné stanoviská a správy, ktoré tvoria 

neoddeliteľnú súčasť prerokovaného materiálu. 

Hlavná kontrolórka obce predložila svoje písomné stanovisko k návrhu záverečného účtu obce 

(Príloha č.1). Vo svojom vyjadrení posúdila hospodárenie obce za sledované obdobie, zhodnotila 

dodržiavanie rozpočtových pravidiel a zákonných postupov pri nakladaní s verejnými prostriedkami. 

Zároveň uviedla závery svojej kontrolnej činnosti a odporúčania pre ďalšie rozpočtové obdobie. 

Finančná komisia prerokovala návrh záverečného účtu obce na svojom zasadnutí. V rámci rokovania 

posúdila plnenie rozpočtu, vyhodnotila príjmovú a výdavkovú časť hospodárenia obce a zaoberala sa 

celkovým finančným stavom obce. Na základe prerokovania prijala stanovisko (Príloha č.2), ktoré 

odporúča obecnému zastupiteľstvu vziať materiál na vedomie a ďalej s ním pracovať v súlade 

s platnými predpismi. 

V diskusii bol vznesený komentár poslanca Mgr. Lukáša Mackovjaka k niektorým prepisovým a 

formálnym chybám v predloženom materiáli. Uvedené nepresnosti sa týkali najmä drobných 

textových a číselných odchýlok, ktoré nemajú vplyv na vecnú správnosť záverečného účtu. Poslanec 

zároveň upozornil na potrebu zvýšenej formálnej presnosti pri spracovaní obdobných dokumentov. 

Obecnému zastupiteľstvu bola predložená správa nezávislého audítora (Príloha č.3) o overení 

účtovnej závierky a hospodárenia obce za sledované obdobie. Audítor vo svojej správe hodnotí súlad 

účtovníctva so zákonom a príslušnými účtovnými štandardmi a uvádza výsledok overenia spolu so 

záverom o pravdivosti a vernom zobrazení finančnej situácie obce. 

 

Uznesenie č. 235/2025 

Obecné zastupiteľstvo Obce Kojšov  berie na vedomie 
a) stanovisko hlavného kontrolóra obce  k návrhu záverečného účtu obce Kojšov za rok 2025 
     schváliť záverečný účet obce bez výhrad 

b) stanovisko finančnej komisie zo dňa 6.3.2026 k návrhu záverečného účtu obce Kojšov za  
    rok 2025 schváliť záverečný účet obce bez výhrad 

c) správu nezávislého audítora z auditu individuálnej účtovnej závierky k  31.12.2025 
 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 236/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Obci Kojšov schvaľuje 

a) záverečný účet obce Kojšov za rok 2025 bez výhrad 

b) celoročné hospodárenie obce Kojšov za rok 2025  

c) konečné zostatky finančných prostriedkov vo fondoch obce k 31.12.2025 a to: 

- rezervný fond    3 046,87 € 

- sociálny fond   4 068,07 € 

d) prevod zostatku peňažných prostriedkov na účtoch obce Kojšov vo výške 8 580,02 € do 

rezervného fondu v súlade s § 10 ods. 7 zákona č. 583/2004 Z. z. s použitím na kapitálové výdavky. 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 



 

K bodu č. 8 : Rozpočtové opatrenie č. 1/2026 

K uvedenému bodu programu predniesla finančná komisia svoju správu (Príloha č.4), v ktorej 

oboznámila obecné zastupiteľstvo s návrhom rozpočtového opatrenia č.1/2026. V správe boli 

prezentované návrhové úpravy rozpočtu, ich odôvodnenie a dopad na hospodárenie obce. 

 

 

Uznesenie č. 237/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Obci  Kojšov berie na vedomie 

a) stanovisko finančnej komisie a správy obecného majetku zo dňa 6.3.2026  k rozpočtovému 

opatreniu č. 1/2026  

b) navýšenie rozpočtu obce Kojšov v príjmovej aj vo výdavkovej časti o 5 079,00  € 
 

V  zmysle § 14 ods. 2 písmeno a) až d) a ods. 3 zákona 583/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách 

územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

Uznesenie č. 238/2025 

Obecné zastupiteľstvo v Obci  Kojšov schvaľuje 

a) rozpočtové opatrenie č.1/2026 zo dňa 16.3.2026 a to vo výške: 

     Príjmy:    973 705,- € 

     Výdaje:   973 705.- € 
  

b) použitie rezervného fondu v sume 8 580,02 € v rozpočtovom období 2026 na krytie kapitálových 

výdavkov           

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 9 : Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026 

Starostka obce vyzvala hlavnú kontrolórku obce, aby predložila návrh plánu činnosti hlavného 

kontrolóra (Príloha č.5). Hlavná kontrolórka predložila a odôvodnila návrh plánu činnosti. V diskusii 

vystúpil poslanec Mgr. Lukáš Mackovjak s otázkou, z akého dôvodu sa schvaľuje plán činnosti 

hlavného kontrolóra na I. polrok 2026, keď je už 16. marec 2026. Hlavná kontrolórka uviedla, že do 

funkcie nastúpila v priebehu roka (apríl 2025) a plán činnosti považuje za stanovený na obdobie 

šiestich mesiacov. Následne bolo pristúpené k hlasovaniu o návrhu uznesenia. 

 

Uznesenie č. 239/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov schvaľuje Plán činnosti hlavného kontrolóra obce Kojšov na I. 

polrok 2026.                                           

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 



 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu č. 10 : Správa hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného 

majetku obce nad 20 000€ 

Hlavná kontrolórka obce predložila správu výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce 

nad 20 000€ (Príloha č.6). V správe bolo konštatované, že v kontrolovanom období nedošlo 

k žiadnemu prevodu nehnuteľného majetku obce, ktorý by podliehal predmetnej kontrole.  

 

Uznesenie č. 240/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov: 

a) berie na vedomie Informatívnu správu o výsledku kontroly 1/2026, predmetom ktorej bola kon-

trola prevodov nehnuteľného majetku obce Kojšov za rok 2025 v zmysle § 18f ods. 1 písm. i) 

zákona o obecnom zriadení. 

b) ukladá zverejniť výsledky tejto kontroly do 30 dní po predložení informatívnej správy o výsled-

koch kontroly obecnému zastupiteľstvu na svojej úradnej tabuli a na webovom sídle obce Kojšov.  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 11 : Správa hlavného kontrolóra o kontrole za rok 2025  

Starostka obce vyzvala hlavnú kontrolórku, aby predložila správu o kontrolnej činnosti za rok 2025 

(Príloha č.7). Hlavná kontrolórka predložila  správu o kontrolnej činnosti za rok 2025. Kontrolórka 

upozornila na svoj nízky úväzok (0,1), ktorý pokrýva len základné zákonné povinnosti. K uvedenému 

vystúpil poslanec, ktorý uviedol, že sa doposiaľ nestretol s tým, aby bol pracovný úväzok hlavného 

kontrolóra nedostatočný. Zároveň poznamenal, že v prípade potreby môže hlavná kontrolórka 

iniciovať rokovanie o zmene výšky úväzku o čom by následne rozhodlo obecné zastupiteľstvo. 

O predmetnom bode neprebehla diskusia. Následne bolo pristúpené k hlasovaniu o návrhu 

uznesenia. 

 

Uznesenie č. 241/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov berie na vedomie správu hlavného kontrolóra obce Kojšov 

o kontrolnej činnosti za rok 205. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

K bodu č. 12 : Rozdelenie finančných prostriedkov získaných z vianočného benefičného 

koncertu 

Starostka obce predložila bod programu týkajúci sa rozdelenia finančných prostriedkov získaných 



 

z vianočného koncertu, ktorý sa uskutočnil v decembri v obci Kojšov. V rámci bodu programu bolo 

prednesené rozdelenie, ktoré poslanci obecného zastupiteľstva rozdelili zdravotne postihnutým 

deťom obce Kojšov. 

 

Uznesenie č. 242/2025 

Obecné zastupiteľstvo  v obci Kojšov schvaľuje rozdelenie finančných prostriedkov získaných 

z výťažku humanitnej akcie Vianočný koncert „Šťastie, zdravie, pokoj svätý vinšujeme vám„ pre 

zdravotne postihnuté deti: 

Patrik Bikár a  Ladislav Bikár     400 € 

Erik Jenčuš                                  400 € 

Laura Verbova                             600 € 

Nina Maňová                               200 € 

 

Výťažok poskytnutý humanitnou  spoločnosťou Humanita pre život, so sídlom v Spišských 

Vlachoch, bude rozdelený nie vo forme finančného príspevku, ale vo forme vecného daru. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 13 : Rôzne – Žiadosť ML Košice o udelenie výnimky zo zákazovej značky na cestnej 

komunikácii Kojšov – časť Reka 

V uvedenom bode programu bola prerokovaná žiadosť ML Košice o udelenie výnimky zo zákazu 

vjazdu vyplývajúceho zo zákazovej dopravnej značky na cestnej komunikácii Kojšov – časť Reka 

(Príloha č.8). Starostka obce otvorila diskusiu k predmetnej žiadosti. V diskusii poslanci navrhli vziať 

žiadosť na vedomie a zároveň zorganizovať pracovné stretnutie so zástupcami ML Košice a ďalšími 

dotknutými subjektmi cestnej premávky, najmä subjektmi, ktoré sú predmetom dopravného značenia 

a využívajú komunikáciu, vrátane spoločností zabezpečujúcich nákladnú dopravu. 

 

Uznesenie č. 243/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov berie na vedomie Žiadosť o udelenie výnimky zo zákazovej 

značky na cestnej komunikácii Kojšov – časť Reka, podanú zo strany spoločnosti Mestské lesy 

Košice a. s.  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 13 : Rôzne – Žiadosť o poskytnutie dotácie HORAL Kojšov 

Starostka obce oboznámila prítomných so žiadosťou o poskytnutie dotácie pre Horal Kojšov (Príloha 

č.9). Následne otvorila diskusiu k predmetnej žiadosti. Do diskusie sa nikto neprihlásil. Obecné 



 

zastupiteľstvo vzalo žiadosť na vedomie. Následne bolo pristúpené k hlasovaniu o návrhu uznesenia. 

Uznesenie č. 244/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov berie na vedomie Žiadosť turistického klubu HORAL 

o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z rozpočtu obce Kojšov na rok 2026 vo výške 

požadovanej dotácie 1000, - €  

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 13 : Rôzne – Žiadosť o poskytnutie dotácie Moto Racing Kojšov 

Starostka obce informovala prítomných o doručenej žiadosti o poskytnutie dotácie pre Moto Racing 

Kojšov  (Príloha č.10). K uvedenému bodu programu bola otvorená diskusia, pričom sa do nej nikto 

neprihlásil. Obecné zastupiteľstvo zobralo žiadosť na vedomie. Následne pristúpilo k hlasovaniu 

o návrhu uznesenia 

 

Uznesenie č. 245/2025 

Obecné zastupiteľstvo obce Kojšov berie na vedomie Žiadosť OZ MOTO RACING TEAM 

KOJŠOV o poskytnutie nenávratného finančného príspevku z rozpočtu obce Kojšov na rok 2026 vo 

výške požadovanej dotácie 1000, - €. 

 

Hlasovanie: 

Prítomní: 4 

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržal sa: 1 

Uznesenie bolo prijaté. 

 

 

K bodu č. 13 : Rôzne – Informácia o prebiehajúcich projektoch obce Kojšov 

Starostka obce informovala poslancov a prítomných o stave a priebehu realizácie aktuálnych projek-

tov obce. 

 

V rámci informácie uviedla projekt zberného dvora a navýšenia triedeného zberu odpadov v obci. 

Celková hodnota projektu predstavuje 166 663,20 € s DPH, pričom spolufinancovanie obce je vo 

výške 8 % a zvyšná časť je financovaná z prostriedkov Európskej únie a štátneho rozpočtu. Starostka 

oboznámila prítomných s priebehom verejného obstarávania, ktoré bolo realizované elektronicky, 

ako aj s rozdelením zákazky na jednotlivé časti a výberom dodávateľov. Zároveň informovala o už 

dodaných komponentoch (napr. výpočtová technika, plošinová váha, unimobunka) a o plánovaných 

dodávkach ďalšieho vybavenia. K uvedenému projektu vystúpil poslanec s pripomienkou týkajúcou 

sa umiestnenia jednotlivých prvkov a potreby dodatočných zásahov zo strany obce. Starostka reago-

vala s tým, že rozmiestnenie bolo konzultované a vychádzalo z dostupných podkladov a možností, 

pričom nevylúčila prípadné úpravy. 

 

Ďalej starostka informovala o projekte „Magický svet Juraja Jakubiska“ v celkovej hodnote 260 983 

€ s DPH, so spolufinancovaním obce vo výške 8 %. Projekt pozostáva zo stavebnej časti (najmä 

bezbariérový prístup) a interiérovej časti (technologické a prezentačné vybavenie). V súčasnosti je 



 

projekt v procese schvaľovania žiadosti o nenávratný finančný príspevok, pričom začiatok realizácie 

je predpokladaný v priebehu roka a ukončenie začiatkom nasledujúceho roka. 

 

Zároveň informovala o podanej žiadosti o dotáciu na revitalizáciu a vybavenie multifunkčného ihri-

ska, ktorá zahŕňa úpravu povrchu, opravu a doplnenie vybavenia a ochranných prvkov. Výška žiada-

nej dotácie je približne 5 000 € so spolufinancovaním obce vo výške 10 %. 

Uvedené informácie boli vzaté na vedomie. 

 

K bodu č.12 – Záver 

Na záver starostka všetkým poďakovala za účasť na 22.obecnom zastupiteľstve a popriala pekný 

večer a zasadnutie zastupiteľstva ukončila. 

 

Zapisovateľ: Bc. Lucia Martonová 

 

Overovateľ:  Jarmila Lešková 

                     Mgr. Lukáš Mackovjak 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prílohy: 

1 : Stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečnému účtu obce. 

2 : Stanovisko finančnej komisie k návrhu záverečnému účtu obce. 

3 : Správa nezávislého audítora o overení účtovnej závierky a hospodárenia obce za sledované 

obdobie. 

4 : Správa finančnej komisie k rozpočtovému opatreniu č.1/2026. 

5 : Návrh plánu činnosti hlavného kontrolóra obce na I. polrok 2026. 

6 : Správa hlavného kontrolóra obce o výsledku kontroly prevodov nehnuteľného majetku obce nad 

20 000€. 

7 : Správa hlavného kontrolóra o kontrole za rok 2025. 

8 : Žiadosť ML Košice o udelenie výnimky zo zákazovej značky na cestnej komunikácii Kojšov – 

časť Reka 

9 : Žiadosť o poskytnutie dotácie HORAL Kojšov. 

10 : Žiadosť o poskytnutie dotácie Moto Racing Kojšov 

 

 


